
Конспект интегрированного образовательного мероприятия  в группе 

раннего возраста «Путешествие по сказке «Колобок» 

Цель: создать условия для вовлечения детей в мир сказки «Колобок», вызвать 

желание помочь сказочному персонажу. 

Материалы и оборудование: проектор, экран,  игрушки: колобок, заяц, волк, 

медведь, лиса; декорации лес; ягоды красного  и зеленого цвета; красная, 

зеленая корзинки; прищепки, картонное солнышко; пластилин желтого 

цвета; влажные салфетки, магнитофон, музыкальный материал. 

Ход  ОД: 

1. Организационный момент. Дети заходят, встают в круг 

Ребята, давайте за руки возьмемся, И друг другу улыбнемся, 

Похлопаем в ладоши,  Вот денек какой хороший. 

Воспитатель: Ребята, вы любите сказки? Тогда мы с Вами отправимся 

в путешествие в сказку. Звучит музыка №1 

Раз, два, три, четыре, пять (дети кружатся) Сказку будем начинать 

Воспитатель: Ребята вот мы и попали с вами в сказку 

Ну что же в путь, По дорожке мы шагаем, ножки выше поднимаем, 

по тропинке мы идём, и  ни  чуть не отстаем. 

Мы шагали, мы шагали. И возле окошка встали 

Воспитатель: Кого вы увидели? А из какой сказки? 

Дети видят на окне Колобок (Слайд) 

Да,  ребята,  эта сказка «Колобок» 

Воспитатель: ребята, посмотрите, колобок к нам прикатился, давайте 

поздороваемся с колобком. 

Дети. Здравствуй, Колобок! 

Воспитатель: Ребята,  колобок какой? 

Дети: круглый, румяный! 



Воспитатель: Ой! Ой! Ребята, колобок горячий! Ой,  только что из печки, 

давайте подуем на него и он остынет. Дыхательная гимнастика. 

Воспитатель: Ребята, мы отправимся в путешествие по сказке с  колобком. А 

от кого ушел колобок? 

Дети: От дедушки и бабушки. 

Воспитатель: А куда он покатился? 

Дети: В лес. 

Воспитатель: Тогда мы с вами тоже отправляемся в лес (Слайд). Звучит 

музыка леса №2 

Топ, Топ ножки. Шагают по дорожке. А дорожка то кривая, ни конца ни края. 

Мы идем, идем, идем, и ничуть не устаём (останавливаются на поляне, где 

сидит заяц) 

Воспитатель: Вот мы и пришли на поляну. Кто нас встречает? (ответы детей). 

Правильно, зайчик.  

Воспитатель. Ребята, давайте, поздороваемся с зайчиком. 

Дети - Здравствуй, зайка! 

Заяц. Здравствуйте, ребята! 

Воспитатель: Зайка, не бойся нас, мы тебя не обидим. 

- Хочешь, мы с тобой поиграем?  (игра «Зайка серенький сидит) 

Зайка серенький сидит 

И ушами шевелит. 

Вот так, вот так. 

Он ушами шевелит. 

(Дети шевелят кистями рук, подняв их к голове) 

Зайке холодно сидеть, 

Надо лапочки погреть. 

Хлоп, хлоп, хлоп, хлоп, 



Надо лапочки погреть. 

(Дети хлопают в ладоши). 

Зайке холодно стоять, 

Надо зайке поскакать, 

Скок-скок, скок-скок, 

Надо зайке поскакать. 

(Дети подпрыгивают на обеих ногах). 

Колобок зайку испугал, 

Зайка прыг и ускакал. 

Вот мы и поиграли с зайчиком. Давайте скажем ему до свидания и 

отправимся дальше в путь. Проходим за мной, По ровненькой дорожке, 

шагают наши ножки. По камушкам, по камушкам. По кочкам, по кочкам. 

Воспитатель: Вот мы и пришли. А кого же на этой полянке мы встретили? 

Воспитатель. Давайте поздороваемся с волком. 

Дети. Здравствуй, волчище-дружище! 

Волк. Здравствуйте! 

Воспитатель: Ребята, посмотрите, волк сидит под деревом и мне кажется, что 

он весь дрожит. Давайте у волка узнаем, что с ним случилось? 

Волк, что случилось с тобой? Ты что заболел? 

Волк: Я замерз, потому что солнышко спрятало свои лучики. Дети, 

попросите солнышко, чтобы оно согрело меня своими лучиками. 

Воспитатель: Ребята, поможем волку? (ответы детей) 

Нам с вами надо вот такому солнышку (показ круга из картона) надеть вот 

такие лучики (прищепки). Справимся? (ответы детей) (звучит спокойная 

музыка №3, дети на круг прикрепляют прищепки)  

Воспитатель: Вот молодцы, какое яркое, красивое солнышко получилось с 

желтыми лучиками. Вот теперь волк точно не замерзнет, ведь лучики его 

согреют. Давайте попрощаемся с волком. 

Воспитатель: Готовы дальше идти? Ваши ножки не устали (ответы детей). 



-Как вы думаете, мы сейчас кого следующего встретим на полянке? (ответы 

детей). Правильно медведя. 

Воспитатель: Вот мы и пришли, посмотрите, здесь мишка нас встречает. 

Давайте поздороваемся с мишкой. 

Дети. - Здравствуй, Мишенька! 

Медведь. Здравствуйте. Воспитатель. А что ты, Мишенька,  такой грустный? 

Медведь. Да вот беда у меня приключилась. Ягоды рассыпались, нужно их 

разложить по корзинкам – зеленые в зеленую корзинку, красные в красную. 

А я совсем забыл цвета. 

Воспитатель. Мишенька.  не расстраивайся, наши ребята тебе помогут. 

Правда ребята? Поможем мишке? 

Дети. Да.             Д/игра «Разложи ягоды по корзинкам» 

Медведь. Спасибо, ребята. Помогли мне. 

Воспитатель. Ребята, давайте попрощаемся с мишкой. 

Дети. До свидания Мишенька. 

Воспитатель: И так мы отправляемся вместе с колобком в гости к лисичке, 

которая  в сказке съела колобка. Но наша лисичка не такая, она добрая, 

веселая и любит играть и веселиться. 

Воспитатель. - Здравствуй Лисонька! 

Лиса. Здравствуйте. 

Воспитатель. Лисичка хотела слепить из пластилина колобок, но у нее ничего 

не получилось и она хочет, что бы мы ей помогли. Поможем ей? 

Воспитатель. Сейчас мы с вами сядем за столы и будем лепить из 

пластилина колобочки. 

Воспитатель. Возьмите пластилин в ручки. Покажите, какой пластилин 

мягкий, давайте разомнем его. (Дети мнут пластилин в руках). 

Воспитатель. А теперь давайте покажем, как мы будем 

лепить колобочки. (Показ приёма лепки – ладошками, круговыми 

движениями). Музыка № 4 

Крутим, крутим кругляшок 



Крутим, крутим кругляшок 

Получился (кто ребятки) 

КОЛОБОК! (хоровые ответы). 

Воспитатель. Посмотрите, вот какие колобки у нас получились. Круглые, 

желтые, красивые. Сколько колобочков мы слепили? 

Дети. Много. 

Воспитатель. Лисонька, тебе нравятся наши колобки. 

Лиса. Да 

Воспитатель. Держи наш подарок. 

Лиса. Спасибо. 

(Воспитатель отдает колобки лисе.) 

Воспитатель. Давайте попрощаемся с лисой. 

Дети. До свидания лисонька. 

Воспитатель: Вот и закончилось наше путешествие, пора нам возвращаться в 

детский сад. Раз, Два, Три, четыре, пять вот и в группе мы опять 

- Вам понравилось путешествовать с колобком? 

- Кого мы с вами встретили на пути? (зайца, волка, медведя, лису.) 

- А с кем мы вместе путешествовали? (с колобком)  

Колобку с вами было очень интересно путешествовать и он хочет подарить 

подарок. Ребята, колобку пора возвращаться к бабушке и дедушке, они его 

ждут. Ведь он ушел без разрешения, а одному ходить и без разрешения –

нельзя. До свидания, колобок!  

 


